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ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 11 (onze) de julho de 

dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. Havendo 

número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dezenove 

horas e cinco minutos, contando com a presença dos Vereadores (as): Adriana Fátima de 

Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos 

Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José 

de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza 

Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto 

Margari de Souza e Rogério Moreira Silva. A mensagem bíblica foi lida pelo vereador 

Joel de Carvalho. Foi lida e aprovada a Ata da 18ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão 

Legislativa. O vereador Florisvaldo José de Souza solicitou a inclusão na pauta de quatro 

Indicações, que foi aprovada por unanimidade dos presentes. A vereadora Raquel 

Aparecida Rezende Morais solicitou a inclusão na pauta de uma Indicação, que foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Foram encaminhadas à Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação para emissão de pareceres as matérias: Processo de Lei nº 

47/2017 (PL 33/2017) que Autoriza contribuição corrente para a Liga Patrocinense de 

Futebol – LPF para realização do Campeonato da 1ª Divisão de Futebol Amador e 

pagamento integral da Copa PAN (Pedro Alves do Nascimento de Juniores Sub-15 e Sub-

20) e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 

48/2017 que Exige, em estabelecimento de saúde atenção diferenciada a parturiente de 

natimorto ou óbito fetal e seu encaminhamento a atendimento psicológico, de autoria do 

vereador Prof. Alexandre Vitor C. da Cruz; Processo de Lei nº 49/2017 que Institui o 

Estatuto da Gestante, do Nascituro e da prevenção de riscos sociais na maternidade, de 

autoria do vereador Prof. Alexandre Vitor C. da Cruz; Processo de Lei nº 50/2017 que 

Institui concurso educativo sobre a “História do Município de Patrocínio”, para os 

estudantes da rede municipal e estadual de ensino, de autoria do vereador Prof. Alexandre 

Vitor C. da Cruz. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO 

E REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 13 votos, os processos: Processo de Lei nº 
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40/2017 que Institui a Semana Municipal do Hip Hop e o Dia Municipal do Hip Hop, no 

Município de Patrocínio e dá outras providências, de autoria do vereador Prof. Alexandre 

Vitor C. da Cruz. O vereador Professor Alexandre Vitor justificou o voto dizendo que eles 

têm sempre incomodar e empoderar as periferias, para que elas ocupem cada vez mais os 

espaços públicos da cidade; Processo de Lei nº 42/2017 (PL 25/2017) que Altera o art. 4º 

da Lei Municipal nº 4.468 de 18 de maio de 2011 que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a receber através de doação com encargos, imóveis de propriedade do 

Conselho Central de Patrocínio da Sociedade de São Vicente de Paulo – SSVP e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 

18/2017 (PLC nº 17/2017) que Regulamenta a exploração de publicidade na paisagem 

urbana do Município de Patrocínio e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal; Processo de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2017 que Altera dispositivos da Lei 

Orgânica Municipal, de autoria da Mesa Diretora. O Presidente Thiago Malagoli 

solicitou o Vice-Presidente, Florisvaldo José de Souza, para ocupar a presidência para ele 

fazer o uso da palavra. O vereador Thiago Malagoli disse que a emenda a lei orgânica 

nunca iria exonerar os cofres públicos, que enquanto não tiver o reajuste do servidor 

público ele, como Presidente dessa Casa, não vai colocar em pauta nenhum tipo de 

reajuste, que essa emenda vai diminuir o recesso dos vereadores de 30 dias para 15 dias 

no meio do ano, e de 60 dias para 45 dias no final do ano. Na ORDEM DO DIA, foi 

aprovado em 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 13 votos, o 

Processo de Lei nº 46/2017 (PL 34/2017) que Dispõe sobre a política municipal dos 

direitos da Mulher e Reestrutura o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – CMDM, 

de autoria do Prefeito Municipal. O referido projeto encontra-se com pareceres da 

Comissão de Direitos Humanos e Cidadania pela tramitação e pela Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação pela tramitação. Foi aprovado em 1ª (PRIMEIRA) 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por 11 votos favoráveis e 01 voto contrário do vereador 

Professor Alexandre, o Processo de Lei Complementar nº 19/2017 (PLC nº 18/2017) que 

Altera o art. 187 da Lei Complementar nº 60 de 1º de outubro de 2009 que “Dispõe sobre 

o Estatuto dos Servidores públicos do Município de Patrocínio, suas autarquias, 
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fundações e Câmara Municipal e revoga a Lei Complementar nº 36/2006 e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal. O referido projeto encontra-se com 

pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação pela tramitação e da Comissão 

de Obras e Serviços Públicos pela tramitação. O vereador Professor Alexandre Vitor disse 

que ele não assinou o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação por não 

concordar com o teor da matéria, que versa sobre a questão da perca do descanso 

semanal remunerado, que é no caso se o servidor faltar de forma não justificada, e que ele 

não está protegendo quem não está indo trabalhar, mas ele acha que organizar é preciso, 

mas sem radicalizar, que deve ser cortada sim a falta não justificada, mas com uma falta 

durante a semana e perder todo o final de semana não acha justo, inclusive se for possível 

ele vai consultar e entrar com uma ação direta de inconstitucionalidade. Na ORDEM DO 

DIA, foram aprovados em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 14 

votos, com voto do Presidente Thiago Malagoli, os processos: Processo de Decreto 

Legislativo nº 20/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor Antônio 

Carlos de Alvarenga Freitas, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto; Processo de 

Decreto Legislativo nº 21/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor 

Gustavo Santana, de autoria da Vereadora Marcilene Jacinto; Processo de Decreto 

Legislativo nº 22/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Senhor Itagiba 

Ferreira Côrtes Neto, de autoria dos Vereadores José Roberto dos Santos e Thiago 

Malagoli. A vereadora Marcilene Jacinto justificou o voto dizendo que o Senhor Antônio 

Carlos de Alvarenga Freitas foi responsável pela implantação do IML na cidade de 

Patrocínio, que ele foi um grande defensor e não deixou o IML ir para Patos de Minas 

vindo para Patrocínio, que o Deputado Estadual, Gustavo Santana, é o responsável pela 

Secretaria de Segurança Pública para auxiliar nessa transferência da mudança do setor 

de identificação da Delegacia de Polícia Civil para Câmara Municipal de Patrocínio. O 

Presidente Thiago Malagoli solicitou a deliberação do Plenário para o Reinaldo Ribeiro 

Silva, Diretor de Arbitragem da Liga Patrocinense de Futebol, fazer o uso no Grande 

Expediente, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Foram aprovadas em 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 13 votos, as INDICAÇÕES: 
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Indicação nº 304, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor Castro da Cruz, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, instituir o Estatuto da Gestante, 

do Nascituro e da prevenção de riscos sociais na maternidade; Indicação nº 305, de 

autoria do vereador Professor Alexandre Vitor Castro da Cruz, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, exigir em estabelecimento de saúde, atenção 

diferenciada a parturiente de natimorto ou óbito fetal e seu encaminhamento a 

atendimento psicológico; Indicação nº 306, de autoria do vereador Rogério Moreira 

Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que possa liberar a 

construção de uma Praça da Saúde do Bairro Jardim Ipiranga; Indicação nº 307, de 

autoria do vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, que possa fazer a liberação das escrituras do bairro Manoel Nunes 02; 

Indicação nº 308, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor Castro da Cruz, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e a Secretária Municipal de 

Educação, Priscila Beatriz Borges, instituir concurso educativo sobre a “HISTÓRIA DO 

MUNICÍPIO DE PATROCÍNIO”, para os estudantes da rede municipal e estadual de 

ensino; Indicação nº 309, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor Castro da 

Cruz, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que providencie junto ao 

órgão competente a instalação de Velório Municipal no distrito de Salitre de Minas; 

Indicação nº 310, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, que envide esforços no sentido de promover parceria 

público privada (PPP) com empresas prestadoras do serviço de internet a fim de que seja 

disponibilizada à população, nas praças centrais da cidade, conexão Wi-Fi com acesso à 

internet; Indicação nº 311, de autoria dos vereadores Pastor Alaercio, Florisvaldo José e 

Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que 

providencie junto ao Secretário de Esportes, Ivanderlei Silva Santos, e ao Secretário de 

Obras e Serviços Públicos, Jorge Moreira Marra, uma reforma geral no Ginásio 

Poliesportivo Matinha; Indicação nº 312, de autoria dos vereadores Pastor Alaercio, 

Florisvaldo José e Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, para que providencie junto ao Secretário de Esportes, Ivanderlei Silva Santos, e ao 
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Secretário de Obras e Serviços Públicos, Jorge Moreira Marra, uma reforma geral no 

Ginásio Poliesportivo Morada Nova; Indicação nº 313, de autoria do vereador 

Florisvaldo José solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que 

providencie junto ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, Jorge Moreira Marra, a 

construção de passeios as margens da ferrovia com início do cruzamento da Av. Orlando 

Barbosa com Avenida Benedito Romão, seguindo até a entrada dos bairros Cruzeiros da 

Serra, Congonhas e Condomínio Por Do Sol; Indicação nº 314, de autoria do vereador 

Florisvaldo José solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que 

providencie junto ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, Jorge Moreira Marra, a 

pavimentação asfáltica da Rua Otavio de Brito com início da esquina com Rua Nhonho 

Paiva, no Bairro Marciano Brandão e da Avenida Padre Matias até a Rua Major Tobias; 

Indicação nº 315, de autoria da vereadora Raquel Aparecida Rezende, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a necessidade de repassar recurso financeiro 

mensal para o Hospital do Câncer de Barretos – Fundação Pio XII. Foi aprovada por 

unanimidade de 13 votos, a Moção de Aplausos, de autoria do vereador Joel de Carvalho, 

ao Senhor Zaqueu Chagas pelos cinquenta anos de serviço prestados a Igreja 

Presbiteriana, na Comunidade Rural de Esmeril, Patrocínio-Mg. NO GRANDE 

EXPEDIENTE, fez uso da palavra o Diretor de Arbitragem da Liga Patrocinense de 

Futebol, Reinaldo Ribeiro Silva, dizendo que gostaria de fazer um pequeno agradecimento 

ao Presidente Thiago Malagoli e aos demais vereadores pela aprovação do recurso 

financeiro que vai ajudar muito na realização do Campeonato Armador 2017, agradeceu 

também ao Secretário de Esportes, Ivanderlei Silva, e ao Prefeito Deiró Marra, que 

mesmo com tantas dificuldades está fazendo a diferença pagando os fornecedores em dia e 

administrando com competência. O vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita) 

parabenizou o Reinaldo por esse brilhante trabalho que fazem perante a cidade de 

Patrocínio, que podem contar com o apoio dele sempre.  O vereador Florisvaldo José de 

Souza disse que teve a oportunidade de fazer parte da diretoria da LPF por 12 anos, sendo 

Presidente da Comissão Disciplinar por 3 mandatos, que ele tem um carinho muito 

especial pelo futebol armador, que ele sabe da dificuldade encontrada nos campos, então 
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parabenizou os árbitros e os diretores da liga por esse trabalho tão importante feito por 

eles. O vereador Professor Alexandre Vitor parabenizou tanto o Reinaldo quanto os 

árbitros, que cada um que batalha pelo esporte merece os aplausos de todos, porque 

esporte salva vidas. A vereadora Neuza Mendes parabenizou o Reinaldo e toda sua 

equipe, o Secretário de Esportes Ivanderlei e o Prefeito Deiró Marra, que acabaram de 

ver nessa Casa a apresentação do projeto do repasse da verba para liga patrocinense, que 

o compromisso que essa Casa de Leis tem também é muito grande. O vereador José de 

Arimatéia Neves perguntou ao Reinaldo que o Poder Executivo fica autorizado com a 

contribuição de R$16.200,00, mas parece que nos outros anos era maior, se ele sabe 

responder isso a ele. O Diretor de Arbitragem da Liga Patrocinense de Futebol, Reinaldo 

Ribeiro Silva, disse que ele não lembra exatamente o valor, que na verdade o Poder 

Executivo está pagando uma parte agora, pois para frente terá outros campeonatos, então 

tem certeza que terá outras aprovações. A vereadora Marcilene Jacinto ressaltou que o 

repasse desse valor não visa lucro nenhum a Liga de Futebol Patrocinense, tanto é que 

não será cobrado ingresso dos torcedores e participantes. O Presidente Thiago Malagoli 

disse que a Câmara Municipal estará sempre à disposição do Reinaldo e sua equipe. O 

Presidente declarou encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada 

conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das 

Sessões em, em 11 (onze) de julho de 2017.                            Juliana Larissa Dias Oliveira 


